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제 1 문

1)
미소질량요소를 이라 하면 

( : 막대의 밀도,  : 막대의 단면적)

질량관성모멘트  




⋅  




  


  


 

  

×× kg⋅m

2)
충돌직전의 막대의 각속도를 이라 하면

에너지 보존 법칙에 의해  






××  


××



 rads (시계방향)

따라서 A로부터 m  떨어진 C지점에서 충돌직전의 속도를 이라 하면

 ×  ms

C지점에서의 충돌직후의 속도를 라 하면 반발계수 조건에 의해




 ,  

  × ms

따라서 충돌 직후의 각속도는  


rads (반시계방향)

3)
에너지 보존 법칙에 의해

′  





××′  

××

′ m

이때 수평면과 이루는 각을 라 하면 sin 

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  

4)
충돌과정에서 소멸되는 역학적 에너지

 





  


××  J

제 2 문

1)
C

×C 
×C  × cossin

C  

C

2)
는 회전하는 기준틀(Bxyz) 위에 놓여있다.

BC




에서 고정기준틀(BXYZ)에 대한 
 이므로

BC

 
×
× 

3)

C

 C


×C

  ×C
×


C

C ×
×C×C

C×   ×  

C      

C
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제 3 문

수레 A의 자유물체도는 다음과 같다.

    

물체 B의 자유물체도는 다음과 같다.

      

수레 A : cos

          sin 

물체 B :  

정지 상태로부터 움직이기 시작할 때 줄이 팽팽할 조건에 의해
sin  

연립하여 풀면

  


  ms

 


  ms

 


  N




  N


